

Романовская районная общественная газета **ВОСХОД**

Издается с 15 августа 1930 года

№ 28 (11374) • Четверг • 18 июля 2024 г.

ГЛАВА РАЙОНА ПРОВЕЛ ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ

По распоряжению губернатора региона Р.В. Бусаргина в Саратовской области в первую субботу каждого месяца традиционно проводятся приемы главами муниципальных районов участников СВО и членов их семей.

Такая система взаимодействия с военнослужащими и личный прием членов семьями участников специальной военной операции позволяет помочь оперативно тем, кому она необходима сейчас. Помощь может быть различной, от совместных юридических заявлений и обращений за медицинской помощью до решения простейших бытовых вопросов.

6 июля глава Романовского муниципального района обратились два жителя рай-



она. На прием пришел отец обратилась с вопросом ока- зания помощи в доставке дров для хозяйственных нужд. Помощь будет оказана в ближайшее время.

На прием пришел отец обратился с просьбой об оказании помощи в обсле- довании в медицинской организацией. Вопрос по ся на прием к главе района обследованию будет вскоре участниками СВО и членами их семейства могут всегда, все решен.

На приеме были также вопросы будут рассмотрены.

О. СЛАВИН.

НАЧАЛСЯ РЕМОНТ ДОМА ПИОНЕРОВ И ШКОЛЬНИКОВ



ОТКРЫТА ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА



Уважаемые читатели!

Открыта досрочная подписка на районную газету «Восход» на 1-е полугодие 2025 года. Подписная цена пока составляет 549 руб. 60 коп. Поспешите оформить бланк на «районку» в отделениях почтовой связи или у почтальонов.

«ВОСХОД» - ваша газета!

(На правах рекламы)

По инициативе губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина в регионе уже несколько лет успешно реализуется региональный проект «Развитие инфраструктуры образовательных организаций Саратовской области». Среди жителей он получил название: 100 школ, 100 детсадов и 100 спортивных залов.

В связи с тем, что эта инициатива губернатора служит незаменимым подспорьем для работы образовательных учреждений, помогает нашим детям получать знания в современных отремонтированных помещениях, классах, проект этот начал «обрастать» и другими направлениями деятельности, видами учреждений, которым необходима помощь.

Например, с этого года стартовала новая региональная программа по ремонту учреждений дополнительного образования – в рамках этого направления Романовский район получил средства на укрепление материально-технической базы учреждения дополнительного образования для детей, Дома пионеров и школьников в р.п. Романовка.

Начался ремонт этого учреждения, сейчас ведутся работы по замене кровли здания. Недавно объект ремонта посетили: глава Романовского района А.И. Щербаков и депутат Саратовской областной думы (фракция ВПП «Единая Россия») С.М. Гладков. В рамках визита они ознакомились с ходом работ и встретились с представителями подрядчика.

О. СЕМЕНОВ.

ГУБЕРНАТОР РОМАН БУСАРГИН ВРУЧИЛ РЕГИОНАЛЬНУЮ НАГРАДУ НАШЕМУ ЗЕМЛЯКУ

Знак «За мужество и отвагу» получил участник СВО Алексей.

Алексей один из тех, кто практически сразу после начала специальной военной операции добровольно отправился защищать мирных жителей. С 2022 года он дважды участвовал в освобождении городов Донецкой народной республики, обезвредил американскую боевую машину пехоты, уничтожил более 10 дронов и неоднократно принимал участие в эвакуации раненых.

На поле боя он проявил настоящий героизм, за что ему досрочно присвоили воинское звание старшего лейтенанта. Также он был удостоен государственной награды (медаль «За отвагу») и общественной награды (медаль «За ратную доблесть»). Сейчас Алексей является командиром взвода мотострелковой бригады.

Военнослужащие по контракту - участники СВО получают не менее 450 тысяч рублей за первый месяц службы при заключении контракта на срок от года и более. Для военнослужащих предусмотрены ежемесячное денежное довольствие, единовременные выплаты, различные льготы и многочисленные меры социальной поддержки.

Подробнее узнать о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф.

По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.



РОМАН БУСАРГИН: МОЛОДЫЕ МАМЫ ПОЛУЧАТ ВЫПЛАТЫ НА ВТОРОГО РЕБЕНКА



Саратовские мамы в возрасте до 25 лет, решившие родить второго ребенка, будут получать ежемесячно по 8000 рублей на протяжении трех лет.

Такая мера поддержки прорабатывается по инициативе главы региона Романа Бусаргина.

- В скором времени направим соответствующий законопроект в областную думу. Планируем, что региональная мера поддержки начнет действовать с 1 января 2025 года. Выплаты смогут получать женщины, родившие второго малыша после указанной даты, - отметил Роман Бусаргин.

Первыми о новой финансовой поддержке узнали пациентки перинатального центра, который посетил губернатор в День семьи, любви и верности.

- Поздравил с праздником молодую маму Марию Хворостухину. 4 июля у них с супругом Алексеем в перинатальном центре родился сын Ярослав. Мальчик, как принято говорить, настоящий богатырь. 20-летняя мама рассказала, что они с мужем с нетерпением ждали появления на свет малыша, новоиспеченный отец очень радовался сыну. Уже сейчас молодая семья задумывается о втором ребенке.

В будущем планируем, что возрастные критерии для получения выплат будут расширяться. Делать это будем поэтапно, в силу ограниченности бюджета. Главная задача - охватить мерами поддержки как можно больше людей, решивших стать родителями. Прорабатываем различные механизмы и источники для этого, - рассказал глава региона.

В РЕГИОНЕ ДЕЙСТВУЕТ ПРОЕКТ «ДВОРОВЫЙ ТРЕНЕР»

Дворовый футбол, волейбол, баскетбол - этими и многими другими видами спорта каждое лето бесплатно могут заниматься подростки в рамках проекта «Дворовый тренер», реализуемого при поддержке губернатора.

Главная задача программы - приобщить как можно большее число детей к здоровому образу жизни, укрепить их физическую подготовку.

В рамках проекта с детьми занимаются 48 инструкторов центра «Урожай» и не только. Регулярно обновляются уже существующие площадки и строятся новые, чтобы спорт становился доступнее. И если в прошлом году было 45 площадок, где смогли заниматься более 3000 детей, то в этом оборудовано уже 199. Планируется, что их смогут посетить порядка 9500 подростков. Узнать о том, где, когда и какие проводятся занятия, можно на информационных стендах площадок, а также в соцсетях и на официальных страницах муниципалитетов.

БЛАГОДАРЯ ОБЛАСТНОЙ ПРОГРАММЕ КАПРЕМОНТА РАБОТЫ ПРОВЕЛИ В 110 МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ

В рамках областной программы капитального ремонта домов проводятся мероприятия, направленные на улучшение эксплуатационных свойств многоквартирных домов, а также на поддержание их в нормативном состоянии.

В рамках капитального ремонта 33 видами работ, в том числе 20 идет значительный объем работ. крыши, по одной системе горячего Это и замена кровли, и утепление и холодного водоснабжения, фасадов, модернизация внутридомовых инженерных систем электропитания, тепло-, водоснабжения, водоотведения, ремонт или замена лифтового оборудования, обустройство подвальных помещений, которых относятся к общему имуществу. При этом, какой вид работ необходимо провести, на собрании определяют собственники многоквартирных жилых домов.

Так, в 2023 году привели в порядок 110 домов по всей области, непосредственно в Саратове - 48. В 21 доме капитально отремонтировали крыши, кроме того, заменили 52 лифта, в пяти домах капитально отремонтировали системы теплоснабжения, в четырех обустроили фасад.

В 2024 году в Саратовской области уже осуществлена приемка 29 многоквартирных домах с запланированного.

ГЛАВА РЕГИОНА ПОРУЧИЛ ГЛАВАМ МУНИЦИПАЛИТЕТОВ РЕШАТЬ ВОПРОСЫ С ПОДВОЗОМ ВОДЫ

На постоянно действующем совещании с зампредами и министрами правительства области и главами районов губернатор Роман Бусаргин обратил внимание, что участились жалобы жителей отдаленных районов на отсутствие воды в населенных пунктах. Глава региона отметил, что на обращения необходимо реагировать незамедлительно, и поручил главам муниципалитетов активнее включаться в решение проблемы и организовать подвоз воды к домам.

ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях



РОМАНОВСКИЕ ЖИТЕЛИ ПОМОГАЮТ БОЙЦАМ НА СВО

Как сообщалось в местных телеграм-каналах, женщины, а в основной массе это они, романовские труженицы - волонтеры из группы «СвоихНебросаем.Романовка» в конце июня в очередной раз отправили в зону проведения специальной военной операции гуманитарный груз для военнослужащих саратовских полков, принимающих участие в боевых действиях.

В этот раз, как и всегда, по запросам военнослужащих, автомобиль был заполнен самыми необходимыми вещами. Глава Романовского района А.И. Щербаков, комментируя работу этой волонтерской

группы, да и участие всех жителей Романовского района, отметил, насколько все рома-

новцы сплотились в наше нелегкое время.

- Каждая организация, каждое сельское поселение, многие неравнодушные жите-

ли протягивают руку помощи участникам специальной военной операции, - расска- зал Алексей Иванович. – Сегодня по зову

сердца они поддерживают российских сол- дат и офицеров, направляя гуманитарную помощь и внося свой вклад в общую Победу. Не одна партия «гуманитарки» уже доставлена нашим военным.

Конечно, мы знаем, что Победа обяза- тельно будет нашей и помогаем, кто чем может. Кто-то вкладывает деньги, кто-то несет вещи, продукты, медикаменты.

Женщины Романовского района смогли сделать уже несколько десятков маски- ровочных сетей. Это реальная помощь бойцам, которая уже точно спасла кому-нибудь жизнь, сберегла от трагедии. Сети эти освящаются в храме Рождества

Христова, за что особенные слова благо- дарности благочинному Романовского округа, настоятелю храма Рождества Христова иерею Павлу Денисову. Думаю, это правильно.

Сети плетут во многих селах Романов- ского района, плетут в приспособленных для этого помещениях, помогают плести даже наши дети. Еще раз повторюсь - эта работа помогает спасти чью-то жизнь. Заметим также, что неоднократно девушки-волонтеры отправляли помощь продуктами и медикаментами в госпитали, где восстанавливаются наши бойцы.

Пусть сегодня не обидятся те люди, кого не упомянули здесь, те кто печет, шьет, приносит соленья... Нас на самом деле сотни людей в районе. Вклад каждого сего дня важен, вклад всем тем, что мы уме- ем и чем сможем помочь. Победа наша близка.

О. СЕМЕНОВ.



17 ЛУЧШИХ САРАТОВСКИХ УЧИТЕЛЕЙ ПОЛУЧАТ ПРЕМИЮ В 200 ТЫСЯЧ

Завершился второй этап конкурса на присуждение премий лучшим учителям Саратовской области за достижения в педагогической деятельности в 2024 году.

Напомним, указом президента РФ Владимира Путина учреждены премии лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности в размере 200 тыс. рублей.

В конкурсе могли принять участие учителя с объемом учебной нагрузки не менее 18 часов в неделю за ставку заработной платы и со стажем педагогической деятельности не менее 3 лет, основным местом работы которых является образовательная организация.

На основании результатов проведенной экспертной оценки победителями конкурса стали 17 педагогов области.

Церемония чествования лучших учителей области, удостоенных премии, традиционно состоится в рамках торжественного мероприятия, посвященного Дню учителя.

Министерство образования области.

В ОБЛАСТИ ПРОДЛИЛИ ОГРАНИЧЕНИЕ НА ПРЕБЫВАНИЕ ГРАЖДАН В ЛЕСАХ

В связи с установлением на территории Саратовской области высокого класса пожарной опасности, высыханием травянистой растительности, наличием угрозы возникновения лесных пожаров решено продлить ограничение на пребывание граждан на территории лесов региона.

Приказ об этом подписал 3 июля первый заместитель министра – начальник управления лесного хозяйства министерства природных ресурсов и экологии Саратовской области Денис Трошин.

Напомним, что на землях лесного фонда области в апреле введен особый противопожарный режим, с 31 мая уже вводилось ограничение пребывания граждан в лесах сроком на 21 календарный день до 20 июня, теперь же оно продлилось до 23 июля. На этот период на территориях всех участковых лесничеств, всех кварталов и всех выделов ограничат: проведение культурно-массовых мероприятий в лесах; проезд транспортных средств в лесные массивы, кроме проезда по дорогам общего пользования и проезда для обеспечения охраны лесов; пребывание граждан в лесах, за исключением граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесу.

На период пожарной опасности на территории земель лесного фонда и территориях, примыкающих к лесам, запрещено: разведение костров, сжигание мусора, стерни, пожнивных и порубочных остатков, проведение всех видов пожароопасных работ.

В случае обнаружения лесного пожара или возгораний вблизи лесных массивов граждане должны звонить по телефону экстренных служб «112», региональной диспетчерской службы лесного хозяйства 8 (845-2) 490-516, либо по телефону прямой линии лесной охраны 8-800-100-94-00.

Министерство природных ресурсов и экологии области.

В СЕЛЕ БОЛЬШОЙ КАРАЙ ПРОШЛА ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ

В селе Большой Карай в здании сельского Дома культуры прошла встреча с жителями. В начале ее глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков выполнил торжественную миссию, вручив памятные знаки от ВОО «Боевое братство» семьям погибших защитников Отечества во время проведения специальной военной операции: отцу Соколова Артему - Соколову Вячеславу Юрьевичу (медаль получила бабушка) и сыну Голикова Сергея Александровича - Голикову Александру Сергеевичу. Глава района выразил слова признательности за воспитание настоящих патриотов и выразил уверенность, что их подвиг не будет забыт.

Далее перед жителями с отчетом о проделанной работе и реализованных на территории Большекарайского муниципального образования программах выступила глава МО Н.В. Соловьевна. Одной из животрепещущих и острых тем здесь была и остается тема водоснабжения и бесперебойной подачи воды. Свои разъяснения по данному вопросу дала и Надежда Викторовна, и главный бухгалтер МУП «Волна» Е.А. Алякина. Жители смогли задать вопросы в прямом формате и получить ответы по данной теме.

«Мы понимаем остроту данной темы, - подчеркнул глава района, - особенно в летний период, когда идет полив огородов. Изношенность сетей, построенных почти 50 лет назад, не выдерживает



современных условий, когда в каждом доме много бытовой техники, потребляющей воду. Однако в этом году найден один из способов решения, благодаря совместной работе органов власти, населения, депутатов различных уровней и правительства области в лице губернатора Р.В. Бусаргина».

Депутат Саратовской областной думы С.М. Гладков поблагодарил всех, кто работал над этой темой, - жителей за сбор подписей, главу района А.И. Щербакова за оперативно подготовленные документы, главу Большекарайского МО Н.В. Соловьеву и депутатский корпус за работу. Благодаря поддержке губернатора области в селе появится новая скважина с качественной водой. И есть надежда, что многолетняя и очень острая проблема села будет наконец-то решена.



В муниципальном образовании реализуется много программ: депутат облдумы С.М. Гладков, глава района А.И. Щербаков, председатель Муниципального Собрания Н.В. Швецов, глава МО Н.В Соловьевна осмотрели заасфальтированный возле ФАП участок дороги, подъезд и площадку для разворота, а также посетили детский сад «Надежда», где завершен ремонт (остукатурены и покрашены стены, заменены светильники, оконные и дверные блоки, установлены новые умывальники и унитазы, проведен ремонт пищеблока) в рамках региональной программы «Развитие образовательных организаций Саратовской области на 2022-2026 годы». За последние несколько лет село Большой Карай стало очень благоустроенным и создано много условий для жизни населения.

М. АНДРЕЕВА.



ТЕПЛЫЙ УЮТНЫЙ ПРАЗДНИК НА ТЕРРИТОРИИ ХРАМА



Этот праздник стал очень любимым и ожидаемым для жителей нашего района. Добрый, нежный, трогательный и уютный праздник «Ромашки для любимых» проводится на территории храма Рождества Христова.

В этот раз все благоволило замечательному настроению - теплый летний день и даже легкий ветерок смягчал жару, поэтому пары прошли вместе. И это действительно так. На территории храма Рождества Христова. В этот день на празднике присутствуют пары, отмечающие юбилей семейной жизни. С этим событием поздравили начальник отдела ЗАГС по Романовскому району

Петре и Февронии Муромских, ее про- чла режиссер народного театра «Линия» Лариса Педанова. С праздником всех поздравил благочинный Романовского округа, настоятель храма Рождества Христова иерей Павел Денисов. Отметив, что все очень емко соединилось в название праздника День семьи, любви и верности. Священник поздравил

всех с праздником, поздравив всех за огромный путь, который пары прошли вместе. И это действительно так. Здесь на лавочках расположились гости и приглашенные. Торжественную программу открыли ведущие Роман Воронин и Наталья Кондратьева. Конечно, в этот день все вспоминали историю о Петре и Февронии Муромских, ее про- чла режиссер народного театра «Линия» Лариса Педанова. С праздником всех поздравил благочинный Романовского округа, настоятель храма Рождества Христова иерей Павел Денисов. Отметив, что все очень емко соединилось в название праздника День семьи, любви и верности. Священник поздравил



О.А. Ракшина и пригласила на церемонию памятной регистрации семейных пар. Эта замечательная традиция много лет уже существует в рамках этого праздника, она позволяет на минутку окунуться в прожитые годы, вспомнить момент регистрации брака. Теперь на

Шапошниковых, Грабенко, Калашниковых, Булдыгиних, Аленькиных, Оводовых, Титовых, Педановых. Самая юная пара Аршак Матосян и Нина Терзян отметили 5-летие семейной жизни. Хорошее настроение подарили Татьяна Кулаева, исполнив две песни, и Роман Воронин, каждый год все с нетерпением ждут его авторскую песню «Только я, только ты».

С праздником поздравили дети из летнего лагеря при ГАУ СО КЦСОН.

По окончании мероприятия всех ждало общее фото на мостике, да и гости с удовольствием делали фото на территории храма, а затем уютный, ароматный чай из самовара стал теплым завершением дня, гости получили возможность задать вопросы священнику ромашек. В торжественной регистрации брака приняли участие семьи - Юдаевы, Журавлевы, Морозовы, Красновы, Гудырины,



М. АНДРЕЕВА.

ПРОВЕДЕН ПЕРВЫЙ ЭТАП ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ ОПЕРАЦИИ

С 24 июня по 3 июля на территории Саратовской области проведен первый этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2024».

Целями являются предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств естественного происхождения, выявление и ликвидация незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.

МО МВД России «Балашовский» Саратовской области предупреждает! Согласно части 3 статьи 29 Федерального закона от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» юридические лица, в том числе государственные унитарные предприятия и государственные учреждения, и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить.

В соответствии со статьей 10.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, после получения официального предписания уполномоченного органа влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

В соответствии со статьей 10.5.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа на граждан от трех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток, на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.

В случае же если незаконные действия содержат признаки преступления, то ответственность наступает по статье 231 Уголовного кодекса Российской Федерации. Лицо за данное преступление может быть привлечено к ответственности в виде лишения свободы на срок до восьми лет.

ЛИШИЛАСЬ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ, ПОВЕРИВ ТЕЛЕФОННЫМ МОШЕННИКАМ

С заявлением в дежурную часть МО МВД России «Балашовский» Саратовской области обратилась 52-летняя жительница села Терновка Балашовского района.

Она сообщила, что ей на мобильный телефон позвонил неизвестный мужчина и представился сотрудником сотовой компании. Он сообщил, что ее абонентский номер будет заблокирован. Для отмены блокировки необходимо сообщить ему коды-подтверждения, которые придут в виде СМС-сообщений.

Продиктовав мошеннику коды, потерпевшая обнаружила, что с ее кредитной карты списались денежные средства в сумме 19990 рублей. По данному факту сотрудниками полиции проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ «Мошенничество». Сотрудники полиции настоятельно рекомендуют никому не сообщать логины или пароли, поступающие по SMS коды подтверждения операции. Эти сведения исключительно для личного пользования, третьим лицам, в особенности незнакомым, их предоставлять нельзя. Заполучив доступ к личному кабинету владельца номера, мошенники называют через него переадресацию SMS-сообщений или звонков на свой номер. В итоге любая операция будет проходить через них.

Если вам звонят и представляются сотрудниками госструктур, сотового оператора, банка или другой компании, сразу же положите трубку и самостоятельно перезвоните по официальному номеру с сайта организации.

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский» Саратовской области.



НЕ ДАЙТЕ РЕБЕНКУ СТАТЬ «ДРОППЕРОМ»

В последнее время мошенники активно втягивают подростков в свои схемы. Например, используют их в качестве «дропперов». Школьники и студенты, желая заработать деньги, соглашаются на условия преступников.

«Дропперы» - подставные лица, которые задействованы в нелегальных схемах по выводу средств с банковских карт посторонних людей.

Например, можно наткнуться на рекламу банка, где предлагают завести карту и обещают за это заплатить - надо только сообщить потом данные этой карты менеджеру. Так банк якобы выполняет план по продажам.

Объявление заманчивое, вроде бы делать ничего особенного не нужно, плюс денег на карте нет, тогда в чем подвох?

А подвох в том, что, зная данные карты, можно оформить «левый» кредит или использовать банковский счет для мошеннических операций с деньгами. Полиция потом не найдет следов, а придет за объяснением к владельцу карты.

Поэтому очень важно объяснять подросткам, что быстрых и легких денег не бывает. Если из вакансии непонятно, чем именно нужно заниматься, не требуется опыта работы и есть фразы наподобие «Минимум усилий», «Ежедневные выплаты», «Доход не ограничен» - это опасные сигналы. Берегите детей и будьте бдительны!

Источник:
https://t.me/cyberpolice_rus/1611.

«РОМАШКА БЕЛАЯ» – ПЕСНЬ ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Отдать один день празднику ежегодно на фестивале «Ромашка без любви и верности, это не совсем ля» гости нашего праздника знакоправильно. Эти чувства не имеются с замечательными уголками Романовского района, благо их у нас несут границы. Зародившись однажды, они живут в наших сердцах вечно. Они основа каждого союза мужчины и женщины, семьи. Они двигатель отношений, рождения детей, воплощения мечтаний и планов на будущее.

7 июля романовцы отметили праздник семьи, любви и верности. Семейный фестиваль «Ромашка белая» состоялся в живописном месте на берегу реки Карай в селе Подгорное. Одна из важнейших традиций для нашего района то, что этот фестиваль семейных пар стал ежегодным, а также то, что красивый праздник приурочен к Дню памяти (отмечается 8 июля) князя Петра Муромского и его супруги Февронии, святых, являющихся на Руси избранным символом любви и единения супружества. Эти святые считаются покровителями семьи.

Погода в этот день порадовала многочисленных гостей теплым

днем, имелись с замечательными уголками Романовского района, благо их у нас не счастье, одарила наш край природа.

Жители района стали приезжать на поляну, где проходило действие, уже в 18.00 часов. С этого времени тут открылись аттракционы для детей, проводились спортивные игры и состязания:

артс, мини-футбол, гиревой спорт, был организован мастер-класс по изготовлению символов праздника, оберегов, венков из природного материала -



го района А.И. Щербаков. Ежегодно в районе лучшим семьям вручается медаль «За любовь и верность», учрежденная в 2009 году. В этом году к награждению номинирована семья из с. Подгорное. Это Чикины Виктор и Евгения, которые долгие годы живут в любви и согласии. Алексей Иванович совместно с начальником отдела ЗАГС Ольгой Ракшиной вручили номинантам награду, благодарственное письмо за сохранение

от творческой мастерской семейных ценностей и подарок.

ДПИ «Мой волшебный мир», работали тематические фотозоны и выставки ДПиШ, больницы и МО Романовского района. Много было угощено гостями, иероят Павла Денисова, поздравившего собравшихся гостей со скрытым наступлением праздника, посвященного русским благоверным Петру и Февронии, Напомнил также, что 7 июля отмечается православными людьми как Рождество Иоанна Предтечи Крестителя Господня.

Главное началось в 19.00 часов с приветствия благочинного Романовского округа, иерея Павла Денисова, поздравившего собравшихся гостей со скрытым наступлением праздника, посвященного русским благоверным Петру и Февронии, Напомнил также, что 7 июля отмечается православными людьми как Рождество Иоанна Предтечи Крестителя Господня.

Поздравил жителей района со светлым праздником глава Романовского района. Конечно, это все очень понравилось гостям праздника. Вот так

К поздравлениям семейных пар присоединился председатель Муниципального Собрания района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Н.В. Швецов. Николай Викторович вручил благодарственное письмо в честь светлого праздника и подарок семье Саяпиных Сергея и Елены, отметив, что сохранение семейных ценностей, любовь и верность – это основа нашего общества.

Перед гостями выступил С.М. Гладков, депутат Саратовской областной думы (фракция «Единая Россия»), напомнивший гостям праздника о семьях, члены которых ждут сегодня своих супружеских, отцов из зоны СВО.

Эстафету поздравлений переняла добродушная хозяйка праздника, приложившая все силы, чтобы праздник понравился всем гостям, - глава Подгорненского МО М.А. Иванова. ➔



солнцем и небольшим ветерком, рассевающим легкую туманную дымку по реке. Камыш, местами расступаясь, как символом верности супружества. Тихо шумел над темными речными протоками, создавая здесь, под величественной горой, некую тайну, завораживающую своей первозданностью природу. Конечно, это все очень понравилось гостям праздника. Вот так

Поздравил жителей района со светлым праздником глава Романовского района. Конечно, это все очень понравилось гостям праздника. Вот так



После поздравлений состоялась церемония чествования номинированных семейных пар от каждого поселения, которые проследовали к сцене по специальной дорожке, выполненной из цветов и полевых трав. Выглядело очень красиво и романтично. О каждой семейной паре ведущие успели сказать массу замечательных слов и комплиментов. Дипломами фестиваля и подарками отмечены супруги: Локтионовы Николай и Любовь из с. Подгорное, Юрины Алексей и Анна из с. Памятка, Ойкины Виталий и Елена из пос. Красноармейский, Овчинникова Александра и Анастасия из с. Малое Щербино, Васильченко Андрей и Елена из пос. Алексеевский, Степины Александр и Наталия из с. Мордовский Карай, Морозовы Юрий и Нина из с. Бык, Нартовы Александр и Наталья из деревни Вязовая, Калашниковы Алексей и Валентина из р.п. Романовка, Атапины Михаил и Ольга из с. Бобылевка, Атапины Владимир и Нина из с. Осиновка, Шачневы Александр и Валентина из с. Инясово, Журавлевы Владимир и Галина из р.п. Романовка, Невзоровы Николай и Татьяна из пос. Таволжанский, Атапины Василий и Татьяна из с. Усть-Щербино,

Белозерцевы Александр и Антонина из с. Большой Карай.

Все участники торжества приветствовали эти семьи аплодисментами. Супруги собрали из пожеланий символическую ромашку, прикрепив к ней лепестки с пожеланиями, кружились на поляне в вальсе. В их честь к небу взмыли импровизированные фонтаны искр и, конечно, прозвучало неизменное слово, соединяющее сердца супругов - «Горько!».

Каждый дом культуры нашего района постарался, приготовив для семейного праздника свой музыкальный творческий подарок. Настроение зрителям подарили ансамбли «Красавицы», «Незабудка», «Красавица», Н. Кондратьева, А. Козлова, Т. Кулаева, В. Брюткин и еще многие участники художественной самодеятельности района,



а также любители, дети, выступившие с различными номерами.

Как отметили ведущие, «этот праздник напоминает нам про те идеалы, к которым должны стремиться все семьи. А идеалом супружества, любви и верности является семья святых Петра и Февронии». Когда уже село солнце, Петр и Феврония прибыли на наш праздник. Все мы стали участниками одной масштаб-

ной и завораживающей сердце церемонии - зажжения свечей. Словно сотни сердец одновременно зажглись на поляне, образовав круг, внутри которого оказались наши номинированные супружеские пары. В этом действе всегда есть что-то волшебное и доброе, но вместе с тем яркое, согревающее, буквально, общим теплом.

Завершился праздник пожеланиями,ими завершим и мы: «Семья - спасательный круг, который помогает нам не потонуть в океане жизненных трудностей, гавань, где царят уют, радость, душевный покой. Пусть у каждого из нас будет счастливая, крепкая, надежная и любящая семья!»

Ну а на поляне у реки началась эстрадная программа и небольшой танцевальный вечер для молодых. Ждем новые семьи!

О. СЕМЕНОВ.



РОМАНОВСКИЕ ФУТБОЛИСТЫ – СЕРЕБРЯНЫЕ ПРИЗЕРЫ

Романовские пляжные футболисты стали серебряными призерами в турнире по пляжному футболу среди мужских команд в г. Балашове.

6 июля на территории городского пляжа в г. Балашове завершился турнир по пляжному футболу, участниками которого стали 6 коллективов: р.п. Романовка; «Карьер», «Ветераны», «Хопер», «Молодежь» г. Балашов; «Третьяковский МЭЗ» г. Борисоглебск.

Формат турнира: 2 группы по 3 команды; 2 тайма по 12 минут (групповой этап); 3 тайма по 10 минут (этап плей-офф). По итогам группового этапа наши спортсмены вышли с первого места, обыграв команду «Карьер» со счетом 3:2 и команду «Ветераны» со счетом 4:2. В полуфинале романовцы оказались сильнее своих соперников из г. Борисоглебска «Третьяковский МЭЗ» в серии пенальти. Основное время встречи завершилось со счетом 5:5. В финале в упорнейшем поединке проиграли команде «Хопер» - 3:5. Добавим, что лучшим бомбардиром турнира стал Константин Сербин, отличившийся в четырех встречах одиннадцать раз.



В р.п. Ржакса (Тамбовская область) состоялись открытые межмуниципальные соревнования по шахматам и русским шашкам, посвященные Дню молодежи.

Начинались соревнования турниром по шахматам, в котором участвовали воспитанники центра «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко Данила Зенин, Михаил Маркушин, Артем Капитонов, а также педагог дополнительного образования В.С. Дюжаков. Турнир был довольно интересным и насыщенным на события. По итогу турнира по шахматам в категории «мальчики и девочки до 12 лет» Михаил Маркушин занял второе место, Данила Зенин – третье, а в категории «юноши и девушки от 12 до 17 лет» Артем Капитонов занял первое место, педагог дополнительного образования В.С. Дюжаков в категории «мужчины и женщины от 18 лет» занял второе место.

Продолжились соревнования турниром по русским шашкам, где к ранее



занятыми категориями присоединились сестры Короленко (Вера, Ольга и Анастасия), а также их мама А.Б. Музолева. Этот турнир был довольно интересным и располагал интригой

СОСТОЯЛИСЬ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ШАХМАТАМ И РУССКИМ ШАШКАМ



перечисленным участникам присоединились сестры Короленко (Вера, Ольга и Анастасия), а также их мама А.Б. Музолева. Этот турнир был довольно интересным и располагал интригой

вплоть до последнего тура. По итогу турнира в самой младшей возрастной

СПАСИБО, УЧИТЕЛЬ!

Т. Моторина (Гребенщикова),
р.п. Романовка:

- Спасибо Марии Федоровне Бестаевой – учителю русского языка и литературы РСШ № 1.

Ее предмет – русский язык, давался мне непросто, может, усердия не хватало, не знаю, но оценка было удовлетворительная. С литературой было получше, да и нравился мне этот предмет больше.

М.Ф. Бестаева была очень строгая и требовательная, побаивались мы ее, нечего скрывать. Но когда во взрослой жизни я стала ей по-соседски помогать (тогда еще соцслужбы не было): то в магазин сбегаю, то в аптеку, она была удивлена. И как-то сказала искренне и тепло: «Эх, Таня, если бы я знала в школе, какой заботой ты меня поддержишь, все было бы иначе». Что она имела в виду?..



категории 1, 2 и 3 место заняли Вера, Ольга и Анастасия Короленко соответственно, а в этой же категории среди мальчиков Михаил Маркушин занял первое место. Артем Капитонов в самой старшей возрастной категории среди юношей и мужчин занял третье место, а педагог дополнительного образования В.С. Дюжаков – второе.

Стоит отдельно отметить, что среди игроков старшей возрастной категории среди девушек и женщин А.Б. Музолева заняла второе место. Помимо грамот и медалей все призеры получили различные памятные призы.

**В. ДЮЖАКОВ, педагог
дополнительного образования
центра цифрового
и гуманитарного профилей
«Точка роста»
МОУ Романовская СОШ
имени И.В. Серещенко.**

О РИСКАХ ПОЛУЧЕНИЯ «СЕРЫХ» ЗАРПЛАТ

Налоговые органы на постоянной основе проводят комплексную работу по выявлению и пресечению «серых» схем выплат заработной платы.

УФНС России по Саратовской области напоминает о том, что больше «белой».

если ваши отношения с работодателем не оформлены, или в получения налоговых вычетов официальной отчетности отражается только часть вашего заработка – вы стали жертвой выплат «серой» зарплаты. Выплата такой заработной платы производится исключительно по воле работодателя для минимизации своих затрат, но на страх и риск работника: размер, порядок и срок выплаты не закреплены никакими документами.

Соглашаясь на выплату нелегальной заработной платы, вы идете на риски неполной оплаты листка нетрудоспособности и за ребенком, ежегодного оплачиваемого отпуска, а также выходного пособия приувольнении, так как их сумма исчисляется исходя из официальной части зарплаты, которая может быть значительно меньше «серой».

«Теневая» заработка плату в «конверте», или вам ставит под вопрос возможность сотрудничества с кредитными организациями. Работник, официально получающий небольшую заработную плату, рискует не получить одобрение на кредит в банке или не оформить ипотеку, даже если «серая»

важно обратить внимание, что подобный подход работодателя к трудовым отношениям может обернуться большими потерями – установленные санкции зачастую гораздо выше, чем сомнительная «экономия» на предусмотренных за трудоустроенных работников выплатах в бюджет государства.

В рамках противодействия выплаты УФНС России по Саратовской области на постоянной основе принимает жалобы от налогоплательщиков по фактам выплаты «серых» зарплат.

Если вам выплачивают заработ-

ную плату в «конверте», или вам

стало известно о фактах нефор-

мальной занятости – незамедли-

тельно обращайтесь в Государ-

ственную инспекцию труда, мест-

ные органы власти, налоговые

или правоохранительные органы.

**УФНС России
по Саратовской области.**

БЛАГОДАРНОСТЬ

Сердечно благодарим Евгения Федоровича Корнева, Юрия Алексеевича Алексина, Виктора Александровича Телкова за уборку упавшего дерева в с. М-Карай с могилы наших родителей, сельских учителей Нога Павла Михайловича и Усковой Лидии Кондратьевны.

Бывшие ученики не смогли остаться равнодушными и устранили последствия урагана.

Семьи Сердобинцевых и Бессчетновых. г. Саранск.

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ

Глубоко скорбим в связи с утратой дорогого для нас человека, нашей мамы и бабушки

ЗАПОРОЖСКОЙ Елизаветы Филипповны.

Она навсегда останется в наших сердцах. Светлая и вечная ей память. Все, кто знал нашу маму, помяните ее добрым словом.

Дети, внуки, правнуки.

Финансовый управляющий Шевченко Сергея Евгеньевича (СНИЛС 034-205-075 02; ИНН 380802782104; 22.06.1965 г.р.; урож. гор. Усолье-Сибирское Иркутской обл.; адрес: 664035, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Добровольческая, д. 25) - Данилов Илья Андреевич ((ИНН 741001467281, СНИЛС 116-373-427 46), член Союза СРО «ГАУ» (ОГРН 1021603626098; ИНН 1660062005; 420034, г. Казань, ул. Соловецких Юнг, д. 7, оф. 1004), действующий на основании решения АС Иркутской обл. от 18.04.2024 г. по делу А19-21264/2023, уведомляет о продаже доли земельного участка для сельскохозяйственного производства, кадастровый номер: 64:29:060701:110, вид права, доля в праве: общая долевая собственность 1/18, площадь: 1 152 000 +/- 9 391 кв.м, дата государственной регистрации: 22.09.2007 г., местоположение: Саратовская обл., р-н Романовский, тер. Алексеевское МО, поле № 1 К/2, и предлагает собственникам воспользоваться преимущественным правом выкупа доли в вышеуказанном имуществе по начальной стоимости в размере 143 360,00 руб.

Реализовать свое преимущественное право приобретения имущества должника собственник может в течение 30 дней с момента опубликования предложения в газете путем направления заявления о намерении воспользоваться преимущественным правом приобретения в адрес финансового управляющего: 454091, г. Челябинск, а/я 13058, эл. почта: torgidanilov@yandex.ru. В этом случае договор купли-продажи имущества заключается с собственником, заявка которого по начальной цене поступила первой, а торги – не проводятся.

Договор купли-продажи имущества заключается в течение пяти дней с даты получения собственником предложения от финансового управляющего о заключении данного договора. Собственник перечисляет денежные средства в оплату приобретенного имущества в течение тридцати дней со дня подписания договора купли-продажи имущества по следующим реквизитам:

Банк получателя: Байкальский банк ПАО СБЕРБАНК; Получатель: Шевченко Сергей Евгеньевич; Счет № 40817810118355496112; К/с 30101810900000000607; БИК 042520607.

В случае, если собственники в течение 30 дней с момента направления уведомления о продаже доли земельного участка не заявят о своем желании приобрести имущество, финансовый управляющий на следующий день после истечения указанного срока публикует сообщение о проведении торгов на ЭТП Профит, при этом собственник утрачивает преимущественное право покупки, в том числе при проведении повторных торгов и продажи посредством публичного предложения.

Коллектив редакции газеты «Восход»

ПОЗДРАВЛЯЕТ
с юбилеем
ветерана печати,
опытнейшего сотрудника редакции
БЕССЧЕТНОВУ
Нину Николаевну!

Желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и всех благ!



Св-во № 580202586921

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
- Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ЛЮБЫЕ ВИДЫ РАБОТ

Дома и бани под ключ, пристройки, кровля крыш, внутренняя и наружная отделка. Обшиваем дома металлосайдингом, с утеплителем и без. Поднимаем дома домкратом, меняем нижние венцы и многое другое. Пенсионерам скидка. Работаем без выходных.

Тел.: 8-964-866-13-06 (Степан),
8-903-323-25-02 (Валерий).

Подробности у организаторов.

**ПРИВЕЗУ
ПЕСОК, ГЛИНУ, ЩЕБЕНЬ,
БОЙ КИРПИЧНЫЙ, ЗЕМЛЮ,
ПЕРЕГНОЙ.**

Телефоны: 8-917-211-48-72,
8-962-619-62-11

4-1

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

для сада или дома.
В наличии насосы
и насосные станции.
НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8-927-063-44-97, 8-962-761-35-02.
Андрей Анатольевич.

29-14

ПРОДАЕТСЯ ДОМ

в р.п. Романовка, ул. Калинина.
Площадь дома - 65,9 кв.м.

Две комнаты, кухня, столовая, вода, сан. узел, душевая в доме. Прихожая. Отопление газ. Земельный участок - 14,29 сотки. Цена договорная.

Звонить по телефону: +7(953)963-23-13,
+7(905)110-42-55 (Ирина).

3-1

ОКАЗАНИЕ ШВЕЙНЫХ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ

Телефон: 8-919-823-52-93 (Елена).



СТОЛОВАЯ
ЗАКУПАЕТ
ГОВЯДИНУ

БЫКИ 420-440
ТЁЛКИ 390-410
КОРОВЫ 290-310

Деньги сразу. без посредников.
8-900-169-06-82
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

10-9

**ЗАКУПАЕМ МЯСО
ГОВЯДИНЫ**

БЫКИ
КОРОВЫ
ТЁЛКИ

Цены выше
рыночных



Работаем добросовестно

8-987-827-99-97
8-904-244-42-77 ЕГОР

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

12-6

Св-во № 5996553

**ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ**

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027486

26-16

ДОЛГОТА ДНЯ		19 ИЮЛЯ
Vосход.....	05.14
Заход.....	21.16
Долгота дня.....	16.02

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19.03.2007 г.

Регистрационное свидетельство ПИ №ФС 8-0532

УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района;

Муниципальное унитарное предприятие Романовского муниципального района.

«Редакция районной газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ:

МУП РМР
«Редакция районной газеты «Восход»

Гл. редактор

О.В. Семенов

Адрес редакции и

издателя: 412270,

Саратовская обл.,

р. п. Романовка,

ул. Советская, 128

Наши телефоны:

Гл. редактор

4-08-36;

Бухгалтерия

4-05-75;

факс: 4-05-75.

E-mail:voshodromanova@mail.ru

Номер подписан

в печать 16.07.2024 г.

Газета выходит один раз в неделю.

Газета отпечатана офсетным способом

в ООО «ВОЛГА-МЕДИА»

(г. Саратов, ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2) 39-73-66.

Заказ № 1707

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства

цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ.

Должностные лица несут ответственность

за достоверность предлагаемой информации.

За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несет их податели.

В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению.

Материалы, помеченные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.

Индекс 53724.

Тираж 1500 экз.

Цена свободная.